

В Новодвинске по требованию прокуратуры возбуждено уголовное дело об оставлении матерью в опасности двух малолетних детей

По результатам проверки сообщения о падении двухлетнего мальчика из окна второго этажа дома 46 корп. 2 по ул. 50-летия Октября в г. Новодвинске, установлено, что в вечернее время 14.10.2020 31-летняя местная жительница ушла из дома, на длительное время оставив без присмотра двух своих сыновей, 2013 и 2018 года рождения. Находясь без контроля взрослых, около 00:20 час. 15.10.2020 двухлетний мальчик залез на подоконник, где, оперевшись на москитную сетку, не выдержавшую его веса, через оконный проем выпал с высоты второго этажа, в результате чего получил телесные повреждения.

Избежать трагедии удалось ввиду того, что ребенок был своевременно обнаружен посторонними лицами, незамедлительно сообщившими о случившемся в правоохранительные органы.

По данному факту по указанию прокурора города ОМВД России «Приморский» в отношении женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 Уголовного кодекса Российской Федерации (оставление в опасности).

В настоящее время мальчик находится в больнице, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

Ход расследования уголовного дела прокуратурой города взят на контроль, одновременно с этим организована проверка исполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей.

Прокурор города

А.С. Обухов